

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 24.08.2017 în ședința extraordinară convocată prin Dispoziția nr. 426 din 21.08.2017, a Primarului municipiului Beiuș, la care sunt prezenți un număr de 17 consilieri, ședința fiind legal constituită.

Domnul consilier local Roman Dan este ales președinte de ședință, pe luna august, adoptându-se hotărârea privind alegerea președintelui de ședință extraordinară pentru data de 24.07.2017.

Președintele de ședință, domnul consilier local Roman Dan supune spre aprobare proiectele de hotărâri de pe Ordinea de zi a ședinței:

ORDINE DE ZI

1. Aprobarea alegerii președintelui de ședință pentru luna august 2017.
2. Aprobarea ordinei de zi a ședinței extraordinare din data de 24.08.2017.
3. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31.07.2017.

Raportor: -Primarul municipiului
-Comisiile 1, 2, 3 și 4

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2017.

Raportor: -Primarul municipiului
-Comisiile 1, 2, 3 și 4

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării Proiectului RO: "Îmbunătățirea și promovarea capacității instituționale de a oferi servicii transfrontaliere îmbunătățite" Acronim: ICPIFSTB ("Improving and promoting the institutional capacity to provide better cross border services"), în parteneriat cu Primăria orașului Ștei și Primăria orașului Hajdudorog din Ungaria, UAT Beiuș având calitatea de lider de proiect (LP) și aprobarea cofinanțării necesare implementării acestui proiect, respectiv suma de 1450 Euro, precum și asumarea asigurării fluxului de numerar necesar implementării proiectului.

Raportor: -Primarul municipiului
-Comisiile 1, 2, 3 și 4

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de consultanță pentru scrierea Proiectului RO: "Îmbunătățirea și promovarea capacității instituționale de a oferi servicii transfrontaliere îmbunătățite" Acronim: ICPIFSTB ("Improving and promoting the institutional capacity to provide better cross border services") în sumă de 14.000 lei (T.V.A. inclus).

Raportor: -Primarul municipiului
-Comisiile 1, 2, 3 și 4

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate adoptându-se hotărârea privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 24.08.2017.

La punctul 3 al ordinii de zi se solicită aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31.07.2017.

Președintele de ședință cere avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local care dau aviz favorabil.

Se supune la vot și se votează cu 15 voturi pentru, doamna consilier local Teaha Mihaiela și domnul consilier local Bunta Ovidiu abținându-se, adoptându-se hotărâre.

La punctul 4 al ordinii de zi al ordinii de zi domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2017.

Domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru menționează faptul că rectificarea bugetară are doar două puncte, pentru că o rectificare mai amplă va fi supusă atenției Consiliului Local la ședința ordinară de la sfârșitul acestei luni, acesta precizează că această rectificare bugetară cuprinde aceste două subpuncte deoarece sunt legate de două proiecte, respectiv acest proiect și de fapt, punctele 4, 5 și 6 sunt toate legate între ele; se va discuta despre toate și se vor vota pe rând.

Domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru specifică faptul că este vorba despre o rectificare de 14.000 de lei, sumă care reprezintă cofinanțarea la acest proiect România – Ungaria: ”Îmbunătățirea și promovarea capacității instituționale de a oferi servicii transfrontaliere îmbunătățite”, este vorba despre o asociere între Primăria Beiuș și Primăria Ștei pe de-o parte, cu Primăria Beiuș lider de proiect și orașul Hajdudorog din Ungaria.

Domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru menționează că va detalia la punctul 5 al ordinii de zi conținutul proiectului, iar partea de rectificare bugetară conține acești 14.000 de lei care reprezintă partea de consultanță a proiectului și care de fapt este punctul 6 al ordinii de zi. Acesta susține că la celălalt subpunct de rectificare avem 3 poziții, la capitolul sănătate, am avut 3 poziții în buget de investiții respectiv “reparații capitale și extindere la Spitalul Municipal Staționar I”cu 80.000 de lei; la Studiul de Fezabilitate și Proiect Tehnic la Centru de Primiri Urgențe 40.000 de lei și la Poziția C 5 : Instalații electrice Staționar I - 35.000 de lei, întrucât avem aprobat Studiu de Oportunitate pentru proiectul “ Lucrări de investiție în vederea creșterii performanței energetice la Clădirea Staționar I a Spitalului Municipal Episcop Nicolae Popoviciu și întru-cât această lucrare are o valoare estimată de aproximativ 2.000.000 de euro respectiv în jurul valorii de 10.000.000 de lei, evident partea de Studiu de Fezabilitate și Proiect Tehnic va duce suma suma undeva la 155.000 de lei, vom vedea efectiv cât va fi suma după punerea pe SEAP și achiziționarea acestei lucrări.

Domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru precizează că această rectificare bugetară s-a făcut pentru a putea urgenta depunerea proiectului mai ales că România – Ungaria și aduce către PNDL, acest proiect pentru reabilitatea Spitalului Staționar I Nicolae Popoviciu.

Domnul președinte de ședință Roman Dan întrebă dacă există discuții.

Domnul consilier local Fofiu Nicolaie susține că ar trebui să se aibă în vedere pe proiectul RO un sistem integrat pentru utilități: apă, canal, curent, geotermal și fibră optică, deoarece toate intervențiile care se fac în oraș de exemplu prima dată spargem o conductă, unde dai de un cablu și așa mai departe, fiecare autoritate spre exemplu Compania are apa-canal, Edilul are gunoiul, Electrica -curentul, la Primărie ar trebui să fie toate împreună,

atunci când dai avizele de începere a lucrărilor și se trece în schiță utilitățile, expunerea în teren atunci se vor elimina o serie de inconveniente . Astfel acesta susține că dacă se poate pe viitor ar trebui demarat un astfel de proiect ca să fim cu un pas unde trebuie, iar dacă se leagă și de sistemul de management al calității și cu proiectul acesta cu RO crede că vom ajunge unde ar trebui.

Domnul consilier local Fofiu Nicolaie menționează că dacă sunt costuri trebuie avută mare atenție să fie cuprinse în Proiectul Tehnic atât izolația plafon, geamuri, sistem de încălzire, apa și canalizarea, în acești bani să fie făcut tot ce trebuie chiar dacă nu se va aproba în totalitate, dar trebuie să fie expertizat, proiectantul să facă tot ce trebuie.

Se cere părerea comisiilor de specialitate ale Consiliului local care dau aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate, adoptându-se hotărâre.

La punctul 5 al ordinii de zi al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea demarării Proiectului RO: "Îmbunătățirea și promovarea capacității instituționale de a oferi servicii transfrontaliere îmbunătățite" Acronim: ICPIFSTB ("Improving and promoting the institutional capacity to provide better cross border services"), în parteneriat cu Primăria orașului Ștei și Primăria orașului Hajdudorog din Ungaria, UAT Beiuș având calitatea de lider de proiect (LP) și aprobarea cofinanțării necesare implementării acestui proiect, respectiv suma de 1450 Euro, precum și asumarea asigurării fluxului de numerar necesar implementării proiectului.

Domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru menționează că este vorba despre un proiect pe axa România-Ungaria între Primăria Beiuș - Ștei pe de-o parte și Primăria Hajdudorog pe cealaltă parte, fiecare primărie având câte 82.500 euro; cofinanțarea din partea fiecărui UAT este de 2%, respectiv 1450 de euro urmând ca pentru acești bani de cofinanțare respectiv 7.300 de lei la un curs de 4,6 aproximativ, cât e euro acum să se facă eventual o rectificare bugetară ulterioară în condițiile în care proiectul devine eligibil, despre conținutul proiectului se va vorbi la punctul 6.

Președintele de ședință cere avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local care dau aviz favorabil.

Se supune la vot și se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 6 al ordinii de zi al ordinii de zi domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciului de consultanță pentru scrierea Proiectului RO: "Îmbunătățirea și promovarea capacității instituționale de a oferi servicii transfrontaliere îmbunătățite" Acronim: ICPIFSTB ("Improving and promoting the institutional capacity to provide better cross border services") în sumă de 14.000 lei (T.V.A. inclus).

Domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru susține că acești 14.000 de lei sunt pentru consultanță pentru proiectul menționat, unde este vorba despre un sistem informatic de management al comunicării cu cetățenii, acest sistem informatic, există, nu se inventează acum, el este funcțional inclusiv într-o serie de municipii, centre de județ din România, din străinătate, este un instrument obișnuit de lucru prin care UAT comunică cu cetățenii și cu societățile - persoane juridice din comunitate, evident că acesta are mai multe module, modulul de administrare conține pe de o parte compartimentele UAT Beiuș începând de la Primar, Viceprimar, Secretar, după aceea toate compartimentele mai importante ale

Primar, Viceprimar, Secretar, după aceea toate compartimentele mai importante ale Primăriei și pe de cealaltă parte sunt așa-zișii utilizatori, respectiv cetățenii orașului și persoanele juridice. Este un instrument de comunicare, de transfer de informații atât de la UAT spre cetățeni, spre utilizatori cât și invers, respectiv și un mod de gestionare a sesizărilor care vin dinspre persoanele juridice sau persoanele fizice.

Domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru afirmă că la nivel de Beiuș există câteva site-uri care sunt utile și menționează câteva dintre ele precum : beiuscity, cel pentru parcare, care postează sesizări din partea cetățenilor unele fiind pertinente, dar cuprinzând totodată și exagerări, domnului primar considerând acest mod de lucru cât se poate de eficient, susținând că pe de-o parte pot veni sesizări din partea agenților economici și a persoanelor fizice care pot merge direct spre anumite compartimente începând de la Juridic, la Urbanism, Amenajare, unități subordonate Casă de Cultură, Spital, existând obligativitatea de a fi înregistrate aceste sesizări și obligativitatea de a răspunde cetățeanului în măsura în care datele cu care s-a înscris la modulul administrare sunt corecte, cetățeanul se înscrie la primul capitol la modulul administrare ca posibilitate de comunicare prin SMS sau adresă de e-mail. Domnul primar spune că astfel se pot posta și anunțuri privind un eveniment care interesează comunitatea spre exemplu întrerupere de curent, energie electrică, apă potabilă, energie termică.

Domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru susține că există și un mod de administrare a acestor sesizări, cineva de la compartimentele la care s-a înregistrat sesizarea are obligativitatea de a răspunde, de a gestiona și de a răspunde sesizărilor care se fac și beneînțele la capitolele următoare pe lângă gestionarea acestor documente există anumite raportări care să se facă periodic pentru a se vedea și eficiența proiectului.

Domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru susține că va vorbi și cu consultantul să vadă dacă această idee spusă de domnul consilier Fofiu Nicolaie poate fi integrată în proiect. Domnul primar afirmă că în prezent există o hartă a Beiușului electronică și în perioada în care acesta era consilier local în urmă cu vreo 10-12 ani a mai ridicat această problemă. Astfel domnul primar susține că acum că primăria are topograf se va încerca acest lucru, munca fiind una foarte laborioasă într-o primă fază, dar probabil în măsura în care se va putea pune de acord cu APAREGIO, TRANSGEX, Electrica, Romtelecom, Digi pentru că ei au hărțile cu rețelele din Beiuș în autocad să se suprapună aceste date și să se coreleze, domnul primar afirmă că se îndoiește că vor putea fi introduse în acest proiect, dar el va ridica această problemă.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel afirmă că ar dori niște lămuriri. Acesta întreabă dacă pe acest portal cetățeanul poate să depună cereri, sesizări care vor fi înregistrate, acest lucru semnificând că acest portal substituie venirea la primărie.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel întreabă dacă cererile care se depun acolo primesc un număr de înregistrare, afirmând că dacă face acest lucru, acesta este un lucru util, dacă doar se sisează niște lucruri ca și cum s-ar sesiza pe un site, atunci ajunge site-ul primăriei pe care îl poți face interactiv oricând, existând posibilitatea de a lăsa un loc pentru comentarii, unde oamenii să depună sesizări. Acesta reafirmă faptul că dacă portalul are într-adevăr valoarea de depunere a unui document sub formă oficială și obținerii unui număr de înregistrare de la Secretariat, este un lucru util.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel întreabă dacă prin acest site ar exista posibilitatea ca beiușenii să solicite și informații despre situația lor, de exemplu situația financiară, dacă au plătit impozite, cât au de plătit și mai ales dacă pot face și plăți pe acest site.

Domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru îi răspunde și îi spune că nu se pot efectua plăți pe acest site.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel constată faptul că proiectul constă în comunicare, discuții, transfer de informații și afirmă că dacă acesta va avea valoarea depunerii unui document care primește număr de înregistrare de la Secretariat atunci este util, afirmând că în caz orice site face acest lucru dând exemplu site-ul unei gazete unde există loc să lași comentarii, dar dacă acele comentarii se pot face sub forma unei sesizări care primește număr de înregistrare electronic atunci este foarte util, dacă este așa.

Domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru afirmă că nu este un simplu site afirmând că sunt anumite compartimente din cadrul Primăriei unde ești obligat să mergi cu documente originale, cu titlu de exemplu menționează certificate de urbanism, autorizații de urbanism, afirmând totodată că nu e lucru puțin faptul că poți intra pe site, la compartimentul Urbanism și să verifici de ce documente ai nevoie poți termina dosarul, îl poți scana și trimite la Arhitectul șef pentru verificare, dacă mai este nevoie de documente se pot aduce în completare fiind vorba de o economie de timp. Domnul primar menționează cu titlu de exemplu că în eventualitatea unei sesizări pe strada Traian unde nu s-au montat jocuri de copii, sau sunt rupte legănele, se face o sesizare care va primi un număr și cineva va pune o rezoluție pe ea.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel întreabă dacă răspunsul va fi tot în aceeași formă.

Domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru răspunde că suntem obligați să dăm răspuns.

Domnul viceprimar Dăescu Ovidiu Constantin afirmă că este menționat faptul că se primește un număr de înregistrare la sesizări și nu numai atât, mai mult se localizează prin GPS fiind deci un lucru mai complex.

Domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru afirmă că se dorește corelarea acestui proiect cu Registrul Electronic de Intrări-Ieșiri, care va operabil și gestionat de la Secretariat, cu celelalte compartimente.

Președintele de ședință cere avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local care dau aviz favorabil.

Se supune la vot și se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței extraordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ing. ROMAN DAN

P. S E C R E T A R
Consilier juridic
SCROFAN STELIANA ALINA